

正誤表

「西東京市図書館だより95号（令和6年9月15日）」に下記の誤りがありました。お詫び申し上げますとともに、訂正させていただきます。

ページ	位置	誤	正
5	多読資料「Mr.Putter&Tabbyシリーズ」の内容説明	おじいさんのPutterと犬のTabby	おじいさんのPutterと 猫 のTabby